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Р І Ш Е Н Н Я

щодо звернення Державної судової адміністрації України

про критичну ситуацію з фінансовим забезпеченням діяльності судів

Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув 

на своєму засіданні 16 вересня 2020 року (протокол № 35) лист Державної 

судової адміністрації України (далі – ДСА України) від 03 вересня 2020 року 

№ 11-16528/20, в якому ДСА України надало уточнюючі показники дефіциту 

фінансових ресурсів для забезпечення діяльності місцевих та апеляційних 

судів у 2020 році, та встановив таке.

Критична ситуація з фінансовим забезпеченням діяльності судів, а саме 

дефіцитом видатків на оплату праці, поточних видатків на забезпечення 

здійснення судочинства, видатків розвитку неодноразово розглядалася на 

засіданнях Комітету за участі Вищої ради правосуддя, Державної судової 

адміністрації України, Міністерства фінансів України, за результатами яких 

Комітет звертався до Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів 

України з відповідними ініціативами.

Комітет на своєму засіданні 02 вересня 2020 року розглянув звернення 

Державної судової адміністрації України щодо ініціювання внесення змін до 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» шляхом 

збільшення видатків споживання на забезпечення здійснення судочинства в 

сумі 2292,9 млн. грн.

Розуміючи, що внесення змін до Державного бюджету полягає у 

виробленні спільності позиції як Державної судової адміністрації України, так 



і Міністерства фінансів України з цього питання, Комітет рекомендував цим 

органам провести консультації для напрацювання варіантів вирішення 

проблеми щодо недофінансування судової системи.

Проте, як свідчить надана цими органами інформація на засіданні 

Комітету 16 вересня 2020 року, така рекомендація Комітету проігнорована, у 

зв’язку з чим Комітет змушений перенести розгляд цього важливого питання.

Зважаючи на те, що рішення Комітету від 02 вересня 2020 року не 

виконано, Комітет вирішив:

1. Відкласти розгляд питання щодо звернення Державної судової 

адміністрації України про критичну ситуацію з фінансовим забезпеченням 

діяльності судів.

2. Підтвердити рішення Комітету з питань правової політики від 

02  вересня 2020 року щодо відповідного звернення Державної судової 

адміністрації України.

3. Запросити на наступне засідання Комітету Прем’єр-міністра України 
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